

Роскошный индивидуальный Straight Edge Стекланный контейнер для свечей Оранжевый градиент розовый оптом

Почему выбирают Солнечная посуда



20 ЛЕТ ОПЫТА

Солнечная посуда все виды продукции экспортируются в более чем 30 стран и регионов



80% ПОСТАВЩИК АРОМАТИЧЕСКИХ БРЕНДОВ

Фокус на элитной парфюмерной продукции
Поставщик 80% парфюмерных брендов в США.



МОЩНАЯ МОЩНОСТЬ

Годовое количество и скорость запуска новых продуктов и дизайнов можно сравнить с Зарой



ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Адаптирует дополнительные шесть шагов для проверки поставок
Никаких серьезных претензий к качеству продукции, произведенной в течение 9 лет подряд.



КОМАНДА ДИЗАЙНЕРОВ

Отмеченная наградами команда дизайнеров пользуется доверием многих высококлассных брендов, таких как NEST Fragrance.
Талантливая команда дизайнеров не имеет себе равных в Китае.



БЫСТРО РАЗВИВАЙТЕ БИЗНЕС

Все клиенты имеют хорошую прибыль и получают увеличение продаж на 30% каждый год

Описание продукта

Этот подсвечник Изготовлен из толстого бесвинцового стекла, что обеспечивает гладкий внешний вид, хорошую износостойкость, устойчивость к коррозии и длительный срок службы. Они также являются идеальными сосудами для изготовления свечей.

Время выборки	1) 5 дней, если есть <u>стекло</u> форма и размер 2) 15 дней, если вам нужно стекло новых форм и размеров.
Мера	Предмет номер.: SCRG22023 Верхний диаметр: 80,1 мм Нижний диаметр: 76 мм Высота: 98,7 мм Масса: 390г Емкость: 289мл
Упаковка	Обычная упаковка, индивидуальная подарочная коробка, коробка из ПВХ, оконная коробка, цветная коробка, белая коробка и т. д.
Срок поставки	В течение 35 дней после подтверждения образца и заказа
Условия оплаты	30% предоплата банковским переводом заранее и остаток по копии коносоамента
Отгрузка	По морю, по воздуху, экспресс-почтой и вашим экспедитором приемлемо
Случай использования	Домашнее украшение, Свадебное украшение, Свадебный подарок, Подъемное украшение,

**Широкая декоративная отделка □
Гальваника/Распыление/матовое и т. д. □ стеклянные банки для
свечей на ваш выбор**



**Эти постепенные изменения стеклянные банки для свечей
Войдите разнообразие красивых цветов, мы можем настроить
в соответствии с вашими требованиями**

Желтый градиент черного цвета



Оранжевый градиент розового цвета



Синий градиент оранжевый



Голубой градиент зеленого цвета



Оранжевый градиент розового цвета стеклянные банки для свечей его можно использовать для хранения свечей, кистей для макияжа, выращивания суккулентов, композиций цветов или даже изготовления свечей самостоятельно. Используйте свое воображение, чтобы сделать стеклянные банки для свечей светится в каждом уголке вашего дома.



Ваш логотип может быть разработан с помощью эксклюзивный лейбл на банки для свечей для вашего бренда

Аксессуары

Солнечная грядка предлагает широкий выбор аксессуаров, таких как крышки из различных материалов, подарочные коробки, средства для ухода за свечами, тростники и т. д. для подсвечников и бутылок. У нас есть собственная команда дизайнеров, которая придумывает идеи, а наши долгосрочные совместные фабрики помогут вам в производстве.



Крышки



Уход за свечами



Пакеты

Широкий спектр применения

Домашний декор/кафе/ресторан/свадьба/вечеринка/праздничные подарки



Часто задаваемые вопросы

1) Можете ли вы объединить несколько разных товаров в один контейнер в моем первом заказе?

Да мы можем. Но количество каждого заказанного товара должно достигать минимального заказа.

2) Если возникнут какие-либо проблемы с качеством, как вы можете решить их для нас?

При выгрузке контейнера необходимо осмотреть весь груз. Если были обнаружены какие-либо поломки или дефекты товара, необходимо сделать фотографии из оригинальной коробки. Все претензии должны быть предъявлены в течение 15 рабочих дней после выгрузки контейнера. Эта дата зависит от времени прибытия контейнера.

3) почему вы выбираете нас?

1. Мы имеем богатый опыт в торговле стеклянной посудой более чем на **20 лет** и самая профессиональная команда.
2. У нас есть 10 производственных линий и мы можем производить 15 миллионов штук в месяц, у нас есть строгие процессы, которые позволяют нам поддерживать уровень приемки выше 99%.
3. Мы работаем с более чем 1800 клиентами примерно в 80 странах.
4. Мы предлагаем профессиональные комплексные логистические услуги по всему миру.

4) Можем ли мы получить ваши бесплатные образцы?

Да, ты можешь. Наш **Образцы бесплатны** для клиентов, которые подтверждают заказ. Но доставка экспресс-доставки осуществляется за счет покупателя.

5) Как насчет минимального заказа?

Различные виды продукции будут отличаться от минимального заказа, для некоторой стеклянной посуды на складе приемлемы небольшие заказы.

6) Сколько человек в вашем отделе исследований и разработок?

У нас есть 5 профессиональных дизайнеров, и они ежемесячно разрабатывают 15 инновационных дизайнов.

7) Можете ли вы дать мне скидку на цену?

Цена зависит от вашего количества. Если вам нужна хорошая цена при небольшом заказе, вы можете сделать больше количества за один раз и оставить их на нашем складе, мы будем хранить товары для вас до тех пор, пока они вам не понадобятся.

Мы с нетерпением ждем вашего запроса и сотрудничества.